

**ERRATUM**

---

**Please note that an error occurred in the public notice published December 21, 2007, regarding the date of coming into force of the by-laws 07-041, 07-042, 07-043, 07-044, 07-045, 07-050, 07-053, 04-047-53, 04-047-54, 04-047-55, 04-047-56 and 04-047-57, this date should have read December, 27, 2007.**

Montréal, January 25, 2008

Yves Saindon  
Interim City Clerk